



# Благдая Весть

№ 05-06 (136) Май-Июнь, 2016

## ЦАРЬ, ГДЕ ТВОЕ ЦАРСТВО?

«Царь, где твоё царство?» – спрашивали Христа.

Кто в нашем понятии царь? Это человек, наделенный властью в своей стране, рожденный царем, живущий во дворце, окруженный роскошью и богатством, имеющий слуг, исполняющих любой его приказ, любой каприз. А что же представлял собой Иисус? Таково ли было Его положение?

Еще задолго до рождения Христа пророк Исаия писал о Нем: «... нет в Нем ни вида, ни величия; и мы видели Его, и не было в Нем вида, который привлекал бы нас к Нему. Он был презрен и умален пред людьми, муж скорбей и изведавший болезни, и мы отвращали от Него лице свое; Он был презираем, и мы ни во что ставили Его» (Ис. 53:2-3). Но неужели можно назвать царем того, кто родился в хлеву, где содержат животных; того, чей отец плотник; того, кто ел и пил с нищими и блудницами? А ведь Иисус именно таким и был. Правитель любой страны ищет признания у своего народа. Посмотрите на людей, добивающихся славы и всеобщей любви. Они играют на человеческих слабостях, ища своей выгоды. Хочешь быть «звездой» – учись нравиться всем, будь в духе своего времени. Христос же был пренебрегаем высшей властью, Его отдали на смерть собственные соотечественники. Как сказали бы современники, Иисус был «не в моде». Он был Сыном Человеческим, не принятый теми, к кому пришел, Царь без царства, Пророк без отечества, Бог, отвергнутый своим твореньем. Он не искал себе славы, не делал ничего, чтобы завоевать популярность среди народа израильского.

Ломая все привычные человеческие устои того времени, Он делал то, чего не следовало бы делать. Нельзя было общаться с блудницами. Он не только разговаривал, но даже ел и пил с ними. Нельзя рвать колосья и трудиться в субботний день, но Он позволял своим ученикам в этот день так поступать. Нельзя было исцелять в субботу. Он исцелял. Первосвященников, которых надо было уважать и почитать за их

сан, Он называл лицемерами, порождениями ехидны, раскрашенными гробами, слепыми вождями. Богатому юноше, захотевшему приобрести Царство Небесное, предложил раздать все

что льстит уху, показывал, что нравится глазу? Наверное, да. Но тогда это был бы не Бог.

«Неправильные» речи, «неправильные» поступки, незнатное происхождение, нецарский вид – разве можно людям разглядеть во всем этом Мессию? Конечно, люди с невидящими глазами и неслышащими ушами ничего не увидели и ничего не услышали.

Недаром Христос спрашивал учеников, за кого принимает Его народ. Одни говорили, что за пророка, другие увидели в Нем сошедшего с небес Илию. Апостол Петр сказал: «Ты – Сын Божий». На это ему Иисус ответил: «...не плоть и кровь открыли тебе это, но Отец Мой, сущий на небесах» (Мф. 16:13-17). В Библии написано: «Водимые Духом Божиим – суть Сыны Божьи». Истина открывается тем, кто ищет ее, кто жаждет ее узнать.

Мы знаем, что рождение Мессии было в плане Божьем еще до грехопадения Адама и Евы. Но Его приход на землю ждали очень немногие. Божий израильский народ, изучающий Тору, знающий Писание пророков не узнал в родившемся Младенце своего Царя и владыку.

«Царь, где же твоё царство?» Да, неспроста был задан этот вопрос Сыну Человеческому. «Царство мое не от мира сего...» Пилат сказал Ему: итак Ты Царь? Иисус отвечал: ты говоришь, что Я Царь; Я на то родился и на то пришел в мир, чтобы свидетельствовать об истине; всякий, кто от истины, слушает гласа Моего» (Ин. 18:36, 37).

Царь, чем же тебе не нравится этот мир? «Не любите мира, ни того, что в мире: кто любит мир, в том нет любви Отчей; ибо все, что в мире: похоть плоти, похоть очей и гордость житейская, не есть от Отца, но от мира сего. И мир проходит, и похоть его, а исполняющий волю Божию пребывает вовек» (1 Ин. 2:15-17).

А какой же твой мир, Христос? Чему он подобен? «... подобно Царство Небесное купцу, ищущему хороших жем-



имение свое. Народ ожидал от Него, как от Мессии, быть освободителем Израиля от ига Римской империи, а Он учил быть послушным своим господам, служить им с усердием, смириться под крепкую руку Божию. Придя в иерусалимский храм, Он первым делом выгнал плетью всех торгующих и покупающих, опрокинул их столы и скамьи. Обвинители Христа на суде просили Его сказать в свою защиту хоть слово. Он не сказал ни одного. Его просили доказать, что Он Царь, Сын Божий, говоря: «Сойди с креста». Он не сошел. Его просили показать чудо, знамения. Он не показал. Был бы Христос более любим, если бы говорил,

Продолжение на стр.2

Продолжение. Начало на стр. 1

чужин, который, нашед одну драгоценную жемчужину, пошел и продал все, что имел, и купил ее» (Мф. 13: 45-56). Неужели Твое Царство, Царь Израильский, дороже всех земных богатств, что Ты называешь его жемчужиной во Вселенной? Какое же Твое Царство? «...се, скиния Бога с человеками, и Он будет обитать с ними: они будут Его народом, и Сам Бог с ними будет Богом их; И отрет Бог всякую слезу с очей их, и смерти не будет уже; ни плача, ни вопля, ни болезни уже не будет; ибо прежнее прошло. И город не имеет нужды ни в солнце, ни в луне для освещения своего; ибо слава Божия осветила его, и светильник его – Агнец. Ворота его не будут запираются днем, а ночи там не будет. И принесут в него славу и честь народов; и не войдет в него ничто нечистое, и никто преданный мерзости и лжи...» (Отк. 21:3-4, 23, 25-27).

Но как же попасть в Твое чудесное Царство? «От дней же Иоанна Крес-

тителя донныне Царство Небесное силою берется, и употребляющие усилие восхищают его» (Мф. 11:12).

Почему из множества людей, ходящих за Христом, слушающих истину, лишь немногие стали Его последователями? Почему в наше время, когда нет гонений за веру, когда свободно проповедуется Евангелие, в храмы приходит лишь незначительная часть населения? Потому, что Царствие Небесное еще не достигло многих сердец, потому что люди, стремясь к богатству, к славе, ищут земного царствования. Бог создал человека по Своему образу и подобию, и в каждом из нас есть начаток Божьего Царства, «... ибо Царство Божие внутри вас есть» (Лк. 17:21). Стремление к правде, справедливости, добру присуще человеку. Многие желают прикоснуться к чему-то неземному, увидеть чудеса Господни, но гордость, сребролюбие, зависть и другие греховные тернии заглушают порыв бессмертной души к Небесам. «... слухом услышите – и не ура-

зумеете, и очами смотреть будете – и не увидите. Ибо огрубело сердце народа сего, и ушами с трудом слышат, и очи свои сомкнули, да не узрят очами, и не услышат ушами, и не уразумеют сердцем, и не обратятся, чтобы Я исцелил их» (Ис. 6:9, 10). Видит и слышит тот, кто всем сердцем жаждет, чтобы Бог открыл в нем Свое Царство, кто, как тот богатый купец, готов все «почесть за сор» ради приобретения драгоценной жемчужины – Царства мира, покоя – Царства Христа. Лишь Он – тихая гавань среди бушующих человеческих страстей.

Многие люди переезжают из города в город, из страны в страну в поисках лучшей жизни. Недаром в пословице говорится, что рыба ищет, где глубже, а человек, где лучше. И это правильно. Но ни одно самое лучшее земное государство не может сравниться с чистым, светлым Божьим Царством! Царством, где правит сама ЛЮБОВЬ!

О. Байшева

## ЧТО МЫ МОЖЕМ ЗНАТЬ О БОГЕ?

*Человек не в состоянии объяснить личность Бога. Он никогда не сможет полностью постичь Его. Наше знание о Боге основывается на тех фактах, которые Он сообщил о Себе в Своем Слове, Библии.*

В Библии говорится о Боге: «Он создал землю и все, что есть на ней» (Деян. 17:24-26). Бог – источник жизни. До того, как что-либо было сотворено, существовал только Бог.

В Божьем Слове мы также можем прочитать, что Бог – личность (а не просто «энергия» или «сила»). В Евангелии от Иоанна 4:24 написано: «Бог есть Дух». То есть мы узнаем, что основная форма существования Бога – Дух. Для нас очень важно помнить, когда мы познаём Бога, что нет ничего известного нам на земле абсолютно похожего на Него. Люди имеют некоторое сходство с Ним, потому что были сотворены по образу Божьему. Библия говорит в Бытие 1:27: «И сотворил Бог человека по образу Своему...»

Важной истиной о Боге является то, что Он един в трех лицах. Такое триединство называется «Троицей». Под этим подразумевается, что есть один Бог в трех отдельных личностях Бог (Отец), Бог (Сын) и Бог (Святой Дух). Это вовсе не три разных Бога, а три отдельных личности одного и того же Бога. В Библии написано и многое другое, что Бог открывает о Себе. Вот некоторые свойства Бога, о которых говорит Писание.

Бог вечен. Это означает, что у Бога не было начала и никогда не будет конца. Он всегда был, есть и будет. В Псалме 89:3 Библия говорит: «...от века и до века Ты – Бог», и в Откровении 4:8: «...свят, свят, свят Господь Бог Вседержитель, Который был, есть и грядет».

Бог неизменен. Бог всегда будет таким, каким Он был. Бог неизменен в Своем бытии, совершенстве, намере-

ниях и обетованиях. В Малахии 3:6 Библия говорит: «Ибо Я – Господь, Я не изменяюсь».

Бог всеведущ. Бог обладает совершенным знанием и является источником всех знаний. Бог не может узнать что-нибудь, поскольку Ему уже все известно. Бог знает все, что произойдет в будущем, что есть сейчас и что было в прошлом. В 1-м Послании Иоанна 3:20 Библия говорит: «Бог больше сердца нашего и знает все».

Бог всемогущ. Для Бога нет ничего невозможного. Бог является источником всей силы и обладает абсолютным могуществом. Для Бога нет никаких внешних ограничений, а всемогущество Бога указывает на Его власть сделать то, что Он решил сделать. В Иеремии 32:27 Библия говорит: «Вот, Я – Господь, Бог всякой плоти; есть ли что невозможное для Меня?»

Бог абсолютно справедлив и праведен. Все, что делает Бог, правильно и справедливо. Бог совершенно свят и не имеет пороков. Бог не может попустительствовать злу, оставлять зло безнаказанным. В книге Даниила 9:7 Библия говорит: «У Тебя, Господи, правда...», в Откровении 15:3-4 — «Господи Боже Вседержитель! праведны и истинны пути Твои ... ибо Ты един свят...»

Бог милостив. Бог не всегда наказывает нас, когда мы этого заслуживаем. И это не противоречит Божьей справедливости. Бог всегда сначала предлагает милость, но если человек ее отвергает, тогда следует наказание, согласно Его справедливости. Милость Божья доказывает Его любовь к Своему творению. В книге Плач Иеремии

1:22 Библия говорит: «По милости Господа мы не исчезли, ибо милосердие Его не истощилось».

Мы перечислили лишь несколько свойств Бога, в Божьем Слове же говорится и о многих других. Но даже благодаря этим Его качествам можно понять несколько важных моментов Божьей природы и то, как она связана с нами. Ясно, что Бог создал все сущее, Им все поддерживается, Он все знает, Он над всем. Также мы узнали, что Бог безграничен и полностью постичь Его человеческому разуму не под силу. Каждый вдох, который мы делаем – это дар от Бога. Каждый раз с восходом солнца Бог дарит нам, Своему творению, еще один день.

Как трудно размышлять о Боге! Даже представить себе невозможно, как Он велик! Человек может всю свою жизнь пытаться убедить себя в том, что Бога нет, но у него это никогда не получится. Все, что создал Бог, свидетельствует о Его существовании. И всякий раз, глядя на Божье творение, мы видим в нем Его проявление. В Послании к Римлянам 1:20 Библия говорит: «Ибо невидимое Его, вечная сила Его и Божество, от создания мира чрез рассматривание творений видимы, так что они безответны», в Псалме 18:2: «Небеса проповедуют славу Божию, и о делах рук Его вещает твердь».

Теперь возникает важный вопрос для вас: верите ли вы в Бога? Верите ли, что всемогущий Бог сотворил все сущее? Вам необходимо определиться: либо вы верите, либо отвергаете столь значимый факт.

В. Шкляр

# О БИБЛИИ

Рожденная на Востоке и одетая в восточную форму и образы, Библия проходит по всему миру обычными шагами и входит в страну за страной, чтобы всюду найти своих. Она научилась говорить к сердцу человека на сотнях языков. Дети слушают ее рассказы с удивлением и удовольствием, а мудрецы размышляют о них, как о притчах жизни.

Лукавые и гордые строятся ее предупреждений, а к израненным сердцем и кающимся она говорит языком матери. Она вплетается в наши драгоценнейшие мечты для того, чтобы Любовь, Дружба, Сочувствие, Преданность, Воспоминание и Надежда были уращением на одеянии ее драгоценной речи. Никто не должен считать себя бедным и одиноким, кто обогатил себя этим богатством. Когда небосвод начинает темнеть и испу-

ганный странник подходит к Долине Смертной Тени, он не страшится



войти в нее. Он берет в свои руки жезл и посох Священного Писания и говорит другу и спутнику «до свидания, мы встретимся опять». Поддержанный этой надеждой, он идет пустынной тропинкой, пробиваясь из тьмы к свету.

## СЕМЬ ЧУДЕС БИБЛИИ

**1** Чудо её составления: одна книга была написана в одном месте на одном языке, другая - в другой стране спустя столетия и на другом языке.

**2** Чудо её единства: это буквально библиотека из 66 книг и в то же время это одна книга, не содержащая никаких противоречий, Автор которой – Святой Дух.

**3** Чудо её долготлетия: из всех книг – она наиболее древняя книга.

**4** Чудо её популярности: она бестселлер всех времён и народов.

**5** Чудо широты её читательской аудитории: её читают представители разных классов и сословий, интеллектуальных способностей и возрастов. Её читают мудрецы и дети, все народы и нации.

**6** Чудо её языка: хотя в большинстве своём написанная необразованными людьми, она по праву считается шедевром литературы.

**7** Чудо её сохранения: ни одна книга не была так ненавидима, как Библия. Время, цари и правительства пытались отменить, упразднить, запретить, уничтожить, сжечь её, но Бог сохранил её до сегодняшнего дня, и теперь её можно найти почти в каждом доме.

## ВОЗДЕРЖАНИЕ

Воздержание – это способность удерживать свои неугодные Богу желания, не давать им волю, не предаваться излишествам, ограничивать себя, исходя из заповедей Божьих. Это добровольный волевой отказ. В Библии говорится, что воздержание – это один из девяти плодов духа, которые возрастают в человеке в процессе общения с Богом и исполнения Божьего Слова. «Плод же духа: любовь, радость, мир, долготерпение, благость, милосердие, вера, кротость, воздержание...» (Гал 5: 22-23). В этом перечне воздержание стоит на последнем месте. Кто-то скажет, что это не самый важный плод. На самом деле не так. Воздержание стоит на последнем месте, потому что это завершающий плод, который вырастает на фоне первых восьми. Если у человека нет предыдущих восьми плодов, то о воздержании вряд ли можно говорить. Но Бог нас этому учит. Бог хочет, чтобы этот плод вырастал.

Воздержание – это плод моего человеческого духа, это не плод моего интеллекта, моих знаний, моего образования, это не плод моей силы воли. Однако если бы не Дух Святой, если бы не работа Бога во мне, то я не смог бы ни воздерживаться, ни принести какой-либо другой плод. Но всё могу в укрепляющем меня Иисусе Христе, слава Богу! Уже не я живу, но живёт во мне Христос.

Все мы до того, как прийти к Господу, были одурманены порочным течением злого мира. Мы жили этим миром. Сегодня Бог нас воздерживает от того, чем мы жили, когда были невозрождёнными и неверующими. Бог воздерживает нас от греха, идолов и удовольствий мира. И воздержание как плод духа – это абсолютно практический вопрос. Плохо, если

этот вопрос остаётся для верующего человека лишь теоретическим, и христианин лишь только соглашается: да, мы должны воздерживаться, ведь об этом говорит Библия.

Бог, взращивая в нас плод воздержания, формирует у нас хорошую, святую,



духовную привычку. Например, я работаю за компьютером, пользуясь интернетом. Сначала я, контролируя себя, воздерживаюсь от нажатия на экране монитора тех ссылок, которые не касаются моей профессиональной деятельности. Спустя некоторое время у меня формируется духовная привычка. Я не обращаю внимание на эти ссылки, я от этого свободен. Я к этому привыкаю. И я в этом живу.

Другой пример. Сначала я, контролируя себя, воздерживаюсь от того, чтобы кричать на своих детей, когда они не слу-

шают меня. Спустя время Бог сформирует у меня привычку вообще не кричать на своих детей. Ещё пример. У меня формируется привычка не участвовать в неугодных Богу разговорах среди моих сослуживцев на работе, а потом у меня появляется опыт по воздержанию даже слуха. Я просто не слышу, о чём они так громко говорят. Меня это не касается, меня Бог от этого освободил. Плод воздержания во мне вырастает практически образом. Он вырастает в нас на месте вредной привычки или греха.

Сегодня у многих людей есть привычка – зависимость «от экрана» телевизора, компьютера, телефона. Это увлекает их настолько, что они уже жить не могут без этого. Может быть, человек смотрит вполне невинные передачи и фильмы. Такая зависимость настолько увлекает и поращает его, что приносит урон его духовной жизни и, соответственно, неугодна Богу и является грехом. И от этого нужно освобождаться с Божьей помощью.

У меня была такая привычка: когда я заходил на кухню поесть, то мои руки тянулись в первую очередь не к посуде, не к газовой плите и не к холодильнику, а к пульту от телевизора. Я включал телевизор, нейтральный канал «Моя планета», где есть много познавательного. Но я заметил, что у меня желудочный сок вырабатывается в прямой зависимости с включённым телевизором. Я понял, что так не должно быть. Сегодня я научился воздерживаться от телевизора на кухне и не только. Плод воздержания приносит пользу.

Когда я согрешаю, я виню себя. Виноват я. Когда у меня получается воздерживаться, я должен хвалить не себя, но Духа Святого. Я хвалю Того, Кто делает меня способным освободиться от всего греховного и неугодного Богу.

А. Караулов

# Что ты скажешь Ему?

Что ты скажешь Ему, когда Он тебя встретит  
 За чертою земной суеты?  
 Что в смятенье Ему твое сердце ответит  
 В миг, когда удивлен будешь ты?  
 Что ты скажешь Ему, когда Он тебя спросит,  
 Не словами – лишь взглядом одним?  
 Куда денешься ты, если совесть подкосит?  
 Устоишь ли тогда перед Ним?  
 Что ты скажешь Ему, когда Он тебе скажет,  
 Что стучал в твое сердце и ждал;  
 И напомним те дни, и моменты укажет,  
 Что Его ты, как сор, отметал.  
 Что ты скажешь, когда пред тобой Он откроет  
 Твои тайные мысли, дела?  
 Кто тебя от себя самого же укроет?  
 Не найдешь ты такого угла!  
 Много разных вещей поняла я на свете –  
 Одного лишь никак не пойму:  
 Что ты скажешь Ему, когда Он тебя встретит?  
 Что ответить ты сможешь Ему?!

Людмила Романова

## Наиважнейший вопрос твоей жизни

Те, кому не безразлично как прожить жизнь самому и что передать в наследство своим детям, могут начать с первой молитвы к Богу: «Господь, Иисус! Я признаю Тебя Господом и Спасителем, Ты сотворил небо и землю. Прости меня грешного за мои грехи, я сердечно каюсь в них и хочу далее исполнять Твою волю. Я нуждаюсь в Тебе и Твоем спасении! Я открываю Тебе свое сердце, войди в него и живи в нем. Стань моим Господом и Спасителем. Возьми мою жизнь в Свои руки. Сделай из меня такого человека, каким Ты меня хочешь видеть. Веди меня Своею крепкою рукой, и направь меня по Твоему истинному пути. Укрепи мою веру. Благодарю Тебя, Господи, за смерть на кресте и за прощение моих грехов, за дарованную мне вечную жизнь. Я люблю Тебя, моего Бога – Отца, Сына и Святого Духа. Аминь.»

### СЛУЖЕНИЯ ЦЕРКВИ

#### ВЕРХНЕДНЕПРОВСК

##### ВОСКРЕСНЫЕ БОГОСЛУЖЕНИЯ

Место проведения: Концертный зал Детской Музыкальной Школы.

Начало: каждое воскресенье в 10:00

ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА приглашает детей 6-11 лет.

Место проведения: Детская музыкальная школа.

Начало: каждое воскресенье в 10:00

##### МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ

Место проведения: Концертный зал Детской Музыкальной Школы. Начало: каждый четверг в 18:00

#### поселок ДНЕПРОВСКИЙ

##### БОГОСЛУЖЕНИЯ

Место проведения: ул.Комсомольская, 9 здание ЖКХ

Начало: каждая суббота в 10:00

ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА приглашает детей 6-11 лет

Место проведения: ул.Комсомольская, 9 здание ЖКХ

Начало: каждое воскресенье в 15:00

##### МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ

Место проведения: ул.Комсомольская, 9 здание ЖКХ

Начало: каждая среда в 19:00

#### ДНЕПРОДЗЕРЖИНСК

##### ВОСКРЕСНЫЕ БОГОСЛУЖЕНИЯ

Место проведения: пер.Черняховского, 12.

Начало: каждое воскресенье в 14:00

##### МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ

Место проведения: пер.Черняховского, 12.

Начало: каждый вторник в 17:00

Газета является  
 участником ассоциации  
 христианских журналистов  
**новомедиа**



## МОЛИТВЕННАЯ ПОДДЕРЖКА

Если вам сейчас очень трудно, отовсюду одолевают проблемы и вам необходима помощь, вы можете рассчитывать на нашу молитвенную поддержку. Свои просьбы присылайте по адресу: «Молитвенная помощь», а/я №2, главпочтамт, г. Верхнеднепровск, 51600.

Над номером работала:  
 Котляр С.В., Макаренко С.Н., Хильниченко В.В.  
 Редактор: Шабельская Е.Н.

Газета издается на добровольные пожертвования. Желающие могут поддержать нас материально: ХЦПЕ «Благая Весть», код 25722527, р/с 26006050266200, МФО 305299, ПАТ КБ ПриватБанк (пожертвования для газеты).

Регистрационное свидетельство ДП № 821  
 выдано 14 мая 2001 г. Управлением по делам  
 прессы и информации Днепропетровской  
 облгосадминистрации

Учредитель и издатель: ХЦПЕ «Благая Весть».  
 Адрес редакции: ХЦПЕ «Благая Весть»,  
 а/я 2, г. Верхнеднепровск, Украина, 51600  
 e-mail: goodnews@ua.fm, www.goodnews.dp.ua  
<https://www.youtube.com/user/GNTVvdn>

Отпечатано в типографии ООО «Книга»  
 г.Днепропетровск, ул.Автотранспортная, 23  
 Тираж 4000 экз. Заказ №  
**Распространяется бесплатно.**